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Books Received - Ouvrages Regus

The mention of a book in the follow-  Tout ouvrage mentionné dans la liste
ing list does not preclude a detailed  qui suit pourra faire I'objet d’une ana-
review in a later issue. Iyse détaillée dans un prochain numero.

Assessment and Rating. Being the Law of Municipal Taxation in Canada.
By H. E. ManNING, Q.C., 2 member of the Law Society of Upper
Canada. Fourth Edition. Toronto: Canada Law Book Company
Limited. 1962, Pp. Ixxii, 822. ($30.00)

Burden of Canadian Taxation, The. By IRVING JAy GorrMaN. Toronto:
Canadian Tax Foundation. 1962. Pp. 73. ($2.60)

Business Methods of Canadian Trust Companies. By WINSLOW BENSON,
L1.B., Vice-President, National Trust Company Limited. Toronto:
The Ryerson Press. 1962. Pp. x, 273. ($5.50)

Butterworths Costs in Civil Litigation and Non-Litigious Work. Volumes I
and II. Edited by B. P. TReacus, Chief Clerk, Supreme Court Taxing
Office, Royal Courts of Justice and H. J. C. RaINBIRD, First Class
Clerk, Supreme Court Taxing Office, Royal Courts of Justice. Second
Edition. London: Butterworth & Co. (Publishers) Lid. Toronto:
Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. Vol. I, xciii, 1176, 27,
Vol. 11, vii, 1177-2371. ($347.25 per set)

Canada Year Book 1962, Official Statistical Annual of the Resources,
History, Institutions and Social and Economic Conditions of Canada.
Published by Authority of THE HONOURABLE GEORGE HEES, Minister
of Trade and Commerce. Ottawa: Dominion Bureau of Statistics,
Canada Year Book, Handbook and Library Division. 1962. Pp. viii,
1231. ($5.00 Cloth-bound, $3.00 Paper-bound)

CCH Canadian Income Tax Act. Including Amendments Passed November
29, 1962, Thirty-first Edition. Toronto: CCH Canadian Limited. 1962.
Pp. 452. (35.50 Cloth-bound, $3.50 Paper-bound)

CCH Canadian Income Tax Regulations. Consolidated to July 1, 1962.
Twenty-third Edition. Toronto: CCH Canadian Limited. 1962. Pp. 198.
($2.00)

CCH Ontario and Quebec Corporation and Income Tax. Amendments
consolidated to July 1, 1962, Third Edition. Toronto: CCH Canadian
Limited. 1962, Pp. 354, ($3.00)

Cases on Criminal Law. By Rupert Cross, C.D.L., Solicitor, Fellow of
Magdalen College, Oxford and P. AsTerLEY Jones, LL.B., Soliciter,
formerly a Lecturer at The Law Society’s School of Law. Third
Edition. London: Batterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto:
Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. xxxviii, 420. ($8.25)

Cherley and Tucker’s Leading Cases on Mercantile Law. Being a Compaiion
Volume to Stevens’ Mercantile Law. By Lorp CHORLEY, M.A. J.P., of
the Inner Temple, one of Her Majesty’s Counsel, formerly Sir Ernest
Cassel Professor of Commercial Law in the University of London and
O. C. GiLes, LL.M., of Gray’s Inn, Barrister-at-Law. Fourth Edition.
London: Butterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto: Butterworth
& Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. xxxvi, 384. {($8.25)
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Civil Justice and the Jury. By CHARLES W. JOINER, A.B., J.D. With Fore-
word by Earr WARREN. Englewood Cliffs, N.J.: Prentice-Hall, Inc.
1962, Pp. xviii, 238. (86.95 U.8.)

Civil Law System of the Province of Quebec, The. Notes, Cases, and
Materials. By JEAN-GABRIEL CASTEL, LL.B. (Michigan), Licencié en
Droit (Paris), S.J.D, (Harvard), of the Ontario Bar, Professor of Law,
The Osgoode Hall Law School, visiting Professor of Comparative Law,
Laval University, formerly Associate Professor of Civil Law, McGill
University. Toronto: Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. xxxiv,
613. ($22.50, student rate $15.00)

Commentary on the Constitution of India. Volume II. (Articles 20-117).
By DurGA Das Basu, Member, Law Commission of India. Fourth
Edition. Calcutta: S. C. Sakrar & Sons (Private) Ltd. 1962, Pp. Ixxxii,
842, 12. ($12.00)

Commercial Law. By GorpoN J. Borrig, LL.M., of the Middle Temple,
Barrister-at-Law, Lecturer at the College of Law. London: Butter-
worth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto: Butterworth & Co. (Canada)
Ltd. 1962. Pp. xxxvi, 248. ($9.50)

Comparative Federalism: States’ Rights and National Power. By EDWARD
McWHINNEY, LL.M., S.J.D., Professor of Law, Faculty of Law,
University of Toronto. Toronto: University of Toronto Press. 1962.
Pp. ix, 103. (35.00) :

Concept of Matrimonial Cruelty, The. By JoHN M. Bicgs, LL.B., Ph.D.
(Lond.), S.J.D. (Harvard), formerly of Gray’s Inn, Barrister-at-Law,
Senior Lecturer in Law, Australian National University. University of
London Legal Studies. London: The Athlone Press. 1962, Pp. xix, 228.
(35s. net)

Constable’s Pocket Guide to Powers of Arrest and Charges, The. By FRED
CALVERT, M.B.E., Divisional Superintendent, King’s Lynn Division,
Norfolk Constabulary, lately Law Society Honorary Tutor (Criminal
Law), War Office Vocational Correspondence Courses. Third Edition.
London: Butterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto: Butterworth
& Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. vi, 77. ($2.25)

Constitutional Law of Ghana, The. By F. A. R. BENNION, M.A. (Oxon.),
of the Middle Temple, Barrister-at-Law, Technical Adviser to the
Government of Ghana on the preparation of legislation (1959-1961),
sometime Lecturer and Tutor in Law at St. Edmund Hall, Oxford.
London: Butterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto: Butterworth
& Co. (Canada) Ltd. 1962. Pp. xxxvi, 527. (317.50)

Constitutional Right of Association, The. By DAVID FELLMAN, Professor of
Political Science at the University of Wisconsin, Chicago: The Uni-
versity of Chicago Press. Toronto: University of Toronto Press. 1963.
Pp. x, 110. (33.95)

Constitutionalism in Germany and the Federal Constitutional Court. By
EpwAarD McWHINNEY, LL. M., S.J.D., Professor of Law, University of
Toronto. With Foreword by GeruaRD LEBHOLZ, Judge of the Federal
Constitutional Court of Germany and Professor in the University
of Gottingen. Leyden: A. W, Sythoff. 1962, Pp. 71. (Dfl. 11,50)
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Crime Without Punishment. By JouN L. McCLELLAN. New York: Duell,
Sloan and Pearce. Toronto: General Publishing Company Limited.
1962. Pp. xii, 300. ($6.25)

Criminal Interrogation and Confessions. By FRep E. INBAU, Professor of
Law, Northwestern University, former Director of the Chicago Police
Scientific Crime Detection Laboratory and JouN E. REmp, Director,
John E. Reid and Associates, former Staff Member of the Chicago
Police Scientific Crime Detection Laboratory. Baltimore: The Williams
& Wilkins Company. 1962. Pp. xii, 214. ($6.50 U.S.)

Criminal Law. Problems for decision in the promulgation, invocation and
administration of a law of crimes. By RiCHARD C. DONNELLY, Yale
University, JosEPH GOLDSTEIN, Yale University and Ricmarp D.
ScuwARrTZ, Northwestern University. New York: The Free Press of
Glencoe, Inc. Galt: Brett-Macmillan Ltd. 1961. Pp. xxvi, 1169.
(816.50)

Current Projects in the Prevention, Control and Treatment of Crime and
Delinquency. Edited by the National Council on Crime and De-
linquency. With Foreword by MiLToN G. RECTOR, Director, National
Council on Crime and Delinquency. New York: National Research
and Information Center of the National Council on Crime and
Delinquency. 1962. Pp. 659. (86.75 U.S.)

Dickens and Crime. By PuiLip CoirrLins, Warden of Vaughan College,
University of Leicester. Volume XVII. Cambridge Studies in Crimin-
ology. Edited for the Institute of Criminology, University of Cam-
bridge, by L. RapziNnowicz, LL.D. London: Macmillan & Co. Ltd.
Toronto: The Macmillan Company of Canada Limited. 1962, Pp. xiii,
371. ($6.00)

Employer’s Liability at Common Law. By JoHN MUNKMAN, LL.B., of the
Middle Temple and North-Eastern Circuit, Barrister-at-Law. Fifth
Edition. London: Butterworth & Co. (Publishers) Ltd. Toronto:
Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962, Pp. 1xvi, 582. ($9.50)

Family Law. By P. M. BROMLEY, M.A. (Oxon.), of the Middle Temple,
Barrister-at-Law, Senior Lecturer in Law, The University of Man-
chester. Second Edition. London: Butterworth & Co. (Publishers)
Ltd. Toronto: Butterworth & Co. (Canada) Ltd. 1962, Pp. Ixxv, 516.
($15.75)

Famous Judges, Lawyers and Cases of Bombay. A Judicial History of
Bombay During the British Period. By P. B. VAcunuA, M.A,, LL.B,,
Advocate. Bombay: N. M. Tripathi Private Ltd. 1962. Pp. x, 367.
(Rs. 12.50)

Federal Administrative Agencies, The. The Need for Better Definition of
Standards. By HENRY J. FrIENDLY. Cambridge: Harvard University
Press. Toronto: S. J. Reginald Saunders and Company Limited. 1962,
Pp. %, 180. ($5.50)

Fraser and Stewart Company Law of Canada. By J. L. STEWART, M.B.E,,
Q.C., of the Ontario Bar and of Lincoln’s Inn and M. LAIRD PALMER,
of the Ontario Bar. Fifth Edition. Toronto: The Carswell Company
Limited. 1962, Pp. cxxii, 1213, ($44.00)
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